



一句话新闻

建设社区开展周末大扫除活动

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为加强社区环境卫生整治工作,全面打造整洁、美丽的社区环境。日前,合肥瑶海区建设社区新时代文明实践站志愿者,在建设辖区开展周末大扫除“清洁家园”活动。

当天现场,大家在建设村辖区公共区域卫生环境进行集中清理,拿着铁钳、扫把等工具,认真地将隐藏绿化带死角的白色漂浮物、烟头和果皮纸屑等清理干净,并将小区内的车辆乱停放进行统一摆放整齐。有的清理小区绿化

带和草坪垃圾,有的忙着把地面的废纸、垃圾等装进垃圾袋。针对辖区的乱种菜现象,志愿者积极和居民沟通,一起动手拔菜,发挥志愿者精神,大家不怕苦、不怕累,营造浓厚奉献精神氛围。

通过本次周末大扫除,小区的面貌有了很大的改观:绿化带里的垃圾清理得干干净净,“牛皮癣”不见了,大家纷纷露出了欣慰的笑容,都表示利用周末在一起劳动很有意义,既改善了环境,又激发了大家奉献精神。

为了加强幼儿的防火意识,预防火灾发生,10月22日上午,合肥市稻香村街道城市管理部联合金寨南路社区,在辖区爱森堡幼儿园组织了一场主题为“小手拉大手”的森林防火教育活动。活动过程中通过组织幼儿观看森林防火教育宣传片、互动防火游戏、防火知识问答等有趣方式,使幼儿在寓教于乐中得到学习。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

对于那些年龄偏大、腿脚不便的老年人或者残疾人来说,理发成了难事,为解决这一问题,合肥市金寨南路社区党委特意组织了以“关爱从头开始 公益有我同行”为主题的公益理发活动,尽可能让更多的社区老人享受到生活的便利,并承诺今后每个月都有一次公益理发活动。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

“中华美·合肥”主题征文活动启动

星报讯(程晨 记者 马冰璐) 10月23日,记者从合肥团市委获悉,由中共合肥市委宣传部、中共合肥市委网络安全和信息化委员会办公室、共青团合肥市委等单位共同举办的“中华美·合肥”主题征文活动正式启动。

据介绍,本次活动以“中华美·合肥”为主题,按“我和我的祖国”“中国梦·合肥梦·我的梦”“我深爱的祖国·我深爱的合肥”“家乡巨变·美丽合肥”“家国情怀·社会关爱·传统美德”“传承红色基因·争做时代新人”“创新的力量”“我身边的榜样”

“诚信守礼·文明新风”等九个分主题开展。

活动主要面向合肥市中小学校在校学生,参赛者于2019年12月10日前登录中国青年作家网,点击“中华美·合肥”主题征文活动投稿系统,了解活动详情,并提交作品。参赛作品按照小学、初中、高中三个组别进行评选。

本次征文活动属于公益性活动,不收取任何费用,可登录“合肥共青团”官网,在文件资料栏或通过电话咨询合肥团市委了解详情,电话:0551-63537577。



为进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,加强新时代社区基层党建工作,进一步增强社区党员干部守初心、担使命的责任意识和使命意识,日前,合肥瑶海区香格里拉社区党总支开展“五同”活动,其中包括社区党总支组织社区党员共同高唱《没有共产党就没有新中国》,推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展。

□ 李蕾 记者 祁琳 文/图

蚌埠供电:服务为农 秋检助力秋收

“一年辛勤在于秋,粮不入屋不算收。”在一年的秋检工作和秋收之际,蚌埠供电公司及早采取措施,延伸秋检范围,成立多支便民服务队积极开展秋收秋种电力服务,便民服务队活跃在田间地头,对农村用电有求必应,随叫随到。

该公司成立隐患排查小组,对所辖输、配电

设施及变电设备开展拉网式隐患排查,确保巡查不留死角;“秋检”进行中,组织检修部门和基层供电所对供电区域内高低压线路和配电设备进行全面检查,对发现的安全隐患问题及时进行全面消缺整改,切实提高电网健康水平,确保供电设备零缺陷运行。

□ 王萍



市场星报
安徽人的生活指南

会展营销中心 Exhibition marketing center

会展营销中心是集策划、营销、会展、活动、公关等多功能于一体的综合性专业团队。

专业策划团队、专业媒体编辑、专业设计人员、专业设备物料,为多家企业提供了百余种不同类型优质的营销活动,为各类企业的品牌缔造、产品营销、危机公关提供可靠的服务。

会展营销中心先后成功承接、运营了深圳文博会安徽展区、安徽银企对接会、中博会、怀宁国际蓝莓节、万人相亲会、汽车展销会、房展会、企业年会等各类政府、企业活动。

我们的优势:在竞争激烈的今天,我们将会展与营销相结合,线上策划与线下执行相结合,活动营销与媒体推广相结合。在策划、执行的同时,利用自身平台优势联动媒体,做爆点策划、舆情导向、营销炒作。



电话: 15395086868

联系人: 王先生

地址: 安徽省合肥市黄山路599号 时代数码港24楼

邮箱: 52899529@qq.com